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[eneknHaoBbl ceveHnsa B obnacTu paunoHaribHbIX YUCEI - 3TO pa36MeHme MHOXeCTBa BCEX paunNOHAlIbHbIX YCES1 Ha 2-eyactm Aun A’

a) moboe r 3 Q nonagaet nmbo B A, nubo B A
0) noboe r 3 A< noborora A

KAKUE BbIBAKOT PALUNOHAJTbHbLIE AEOEKMHOOBbLI CEMEHNA

1)6b18aroMm Js1u ce4YeHusl, 8 KOMOPbLIX €CMb HaUMEeHbWUU 3JIeMeHM 8 8epxXHeM Kracce?

2)6b18arom Js1u ce4eHUsl, 8 KOMOPbLIX HeMm HauMeHbWe20 3/7IeMeHma e
eepxHeM Kyiacce U Haubosibwe20 8 HUXXHeM Knacce?

A ={x3 Q:x"2>2}BepxHnA
A={x29 Q :x"2< 2}HMXKHUI

3)KaK AoKa3aTb, YTO He CyLWeCcTBYeT paLMoHaribHOro yicna r: r*2=2

r=+-V2

HazoBeMm uncno pauuoHanbHbIM, €eCiiv ero MOXHO NpeAcTaBUTbL B BuAe p/q, rae p-uenoe u g-HatypanbHO

(v Nnpun 3TOM MOXHO cuYuTaTb APOOL p/( HECOKPATUMON)
NMycTb ecTb Takoe YUCno

pr2/gt2=2

pr2=2q"2

Nokaxem, yto P genutcsa Ha 2.

MycTtb P He genutca Ha 2 P=2x+1
(2x+1)*2=2q"2

4xA2+4x+1=2q"2

yeT+yeT+1=4yeT => npoTnBOpeuUmne => P=2x
4xr2=2q"2

2x72=q"2 => qll2

u3 Toro 4to p//i2 n q/l2 nmeem npoTuBoOpeUmne ¢ HeCOKpaTUMOCTbLIO => V2 - nppau

4)KaK [OKa3aTb, YTO AN TAKOro Ce4YeHUs B HUXKHEM Kfacce HeT HaubonbLwero?
NOTOMY YTO AN ntoboro pal 4ncria X 3 HUXXHeEro Kracca HangeTtcs paunoHalsibHoe 4YnCrio x+1/n TOXe M3 HUXKHEro Krnacca

xN2< 2

(X+1/n)A2< 2
xN2+2x/n+1/n"2< 2
2x/n+1/n2 2-x"2
2x/n+1/n< 2-x"2

(2x+1)/n< 2-x"2 (2x+1)< n(2-x"2)

1/n< (2-xA2)/(2x+1)
n> (2x+1)/(2-x12)

5)MoxeT nu ObITb cevyeHue B ob6nacTu pauy Ymcersn, y KOTOporo B HUXKHEM eCTb HanbonbLINK, B BepXHEM eCTb HaUMEHbLUUN

MOXHO NOCTPOUTbL HOBOE paL 4YUucno (I"1 +I"2) / 2 He nonageT HM B OAVH U3 KJTacCcoB, 4YTO npoTuBope4vunT onpegerneHno

AeOeKMHAOoBa cevyeHUs B obnactu pau 4ncen
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A=Bce pay, oTctoaa (-00;%2)
A'=Bce pay oTtctoga [V2;+00)

A=Bce pal otctoga (-o0;V2)
A'=Bce pau oTtctoga [V2;+00)
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(2x+1)/(2-x2)< n

x72-2=0
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[1ln TpaHc 1885
E TpaHc 1915
log 2(3) 1925

1/(n*2) < 1/n

(r1+r2) / 2

r1 r2



